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Установите соответствие между юридическими терминами и их определени-
ем:

А)  наказание
Б)  судимость и его последствиям
В)  вина

1)  осознанное отношение человека к содеянному и его последствиям
2)   последствия, связанные с определенным ограничением прав личности
после отбывания наказания
3)  мера уголовно-правового воздействия, применяемая но приговору суда
к лицу, осужденному за преступление
4)    письменная отрицательная оценка последствий противоправного дея-
ния
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную по-

следовательность букв левого столбца. Например: А1Б2ВЗГ4. Помните, что
один из вариантов, обозначенных цифрами, может быть лишним.


